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012 ДОШКІЛЬНА ОСВІТА



 Обсяг освітньої програми – 120 кредитів.

 Термін навчання – 3 роки 10 місяців.

 Мета освітньо-професійної програми – Підготовка кваліфікованого фахівця здатного вирішувати типові 
спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти, відповідно до вимог Стандарту фахової 
передвищої освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка освітньо-професійного 
ступеня «фаховий молодший бакалавр»

 Орієнтація освітньо-професійної програми – Освітньо-професійна, міждисциплінарна підготовка майбутніх 
вихователів, має практико-орієнтований характер. Спрямована на формування фахових компетентностей майбутнього 
вихователя закладу дошкільної освіти для успішної організації навчання, виховання та розвитку дітей дошкільного віку 
під час здобуття ними дошкільної освіти відповідно до Державного стандарту (БКДО).

 Унікальність ОПП – єдина на Прикарпатті, яка готує фахових молодших бакалаврів дошкільної освіти.

 Особливості освітньо-професійної програми:

– визначається комплексністю теоретичної та практичної підготовки;

– міждисциплінарним характером навчання;

– базується на сучасному розумінні тенденцій та закономірностей розвитку педагогіки;

– в освітньому процесі застосовуються інтерактивні, проблемно-пошукові, інформаційно-комунікаційні технології та 
методи навчання;

– процес викладання базується на студентоцентризмі і здійснюється на засадах компетентнісного, особистісно-
орієнтованого, диференційованого, системного, діяльнісного, інтегративного підходів з дотриманням академічної 
доброчесності.

 Програма спрямована на оволодіння основами фундаментальних знань з педагогіки, психології та методик дошкільної 
освіти. Передбачає оволодіння за вибором студента основами базових знань та навичок в межах, що розширює 
можливості основної спеціальності.

 Передбачає оволодіння однією із додаткових кваліфікацій відповідно до вибіркових компонент освітньо-професійної 
програми за вибором здобувача освіти.

 Мета ОПП суголосна із основною метою професійної діяльності визначеною у нормах Професійного стандарту 
«Вихователь закладу дошкільної освіти».

 Фаховий молодший бакалавр дошкільної освіти здатний займати первинні посади (орієнтовні) до професійних назв 
роботі за Національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010» (затверджено і надано 
чинності наказом держспоживстандарту України від 28.07.2010 №327 (зі змінами)) 3320 Вихователь закладу 
дошкільної освіти (з дипломом фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра).



 Перелік освітніх компонент (навчальних дисциплін) освітньо-
професійної програми:

 Предмети загальної підготовки:

 Безпека життєдіяльності, охорона праці, цивільний захист, Історія української 
державності і культури, Українська мова за професійним спрямуванням, Іноземна 
мова за професійним спрямуванням, Інформаційні комунікаційні технології, 
технічні засоби навчання **, Вступ до спеціальності, Анатомія, фізіологія і гігієна 
дітей дошкільного віку.

 Предмети професійної підготовки: 

 Основи інклюзивної освіти, Психологія (загальна, дитяча, педагогічна), Педагогіка, 
Ритміка*, Методика ознайомлення дітей з природним довкіллям, Методика 
фізичного виховання дітей дошкільного віку, Методика формування елементарних 
математичних уявлень дітей дошкільного віку, Методика розвитку мовлення і 
навчання рідної мови, Література для дітей дошкільного віку, практикум з виразного 
читання**, Методика музичного виховання дітей дошкільного віку,Основи 
логопедії, Методика організації образотворчої діяльності дітей дошкільного віку з 
практикумом, Методика ознайомлення дітей з соціальним довкіллям, Педагогічні 
технології в дошкільній освіті

 Практична підготовка:

 Навчальна практика. Ознайомлювальна

 Виробнича практика «Пробна в групах дітей раннього і дошкільного віку»

 Виробнича практика «Пробна практика в групах дітей середнього і старшого 
дошкільного віку»

 Переддипломна педагогічна практика



ДОШКІЛЬНА ОСВІТА

 Спеціальність, важливість якої вже усвідомлена суспільством, вона 
не просто перспективна, а й стратегічно необхідна. Студенти, які 
отримають фах із дошкільної освіти, можуть бути впевнені в тому, 
що завжди матимуть місце роботи, повагу людей і любов дітей.

 Щорічно потреба в закладах дошкільної освіти та професійних 
вихователях дітей дошкільного віку зростає. Відкривається багато 
дитячих садочків як державного, так і приватного типу.

 Сучасні батьки зацікавлені в підготовці своїх дітей до життя і 
довіряють їхній розвиток професіоналам.

 Вихователь дошкільного закладу, крім таланту і особистого досвіду, 
повинен мати якісну теоретичну педагогічну освіту, яку можна 
здобути в нашому коледжі на Відділенні дошкільної освіти.

 Можливість працевлаштування

 ВИПУСКНИКИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ: 012 ДОШКІЛЬНА 
ОСВІТА МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ТАКІ ПОСАДИ:

 – Вихователь закладу дошкільної освіти

 – Асистент вихователя;

 – Гувернер;

 – Вихователь в логопедичній групі / керівник гурткової роботи з 
навчання дошкільників іноземної мови.



 вступні іспити: індивідуальна усна співбесіда з 

української мови, мотиваційний лист

 012 ДОШКІЛЬНА ОСВІТА

 Освітня кваліфікація: фаховий молодший 

бакалавр дошкільної освіти

 Професійна кваліфікація: вихователь дітей у 

закладах дошкільної освіти


